

日前,北大荒集团创业农场与绍兴黄酒集团有限公司通过黄酒糯稻项目展开深入合作,签订了3万亩糯稻订单协议,建立长期合作关系,打造专属糯稻种植基地,形成资源合力,建立起利益共享、紧密融合的营销新模式,推动糯稻产业发展再升级。

近日,在前锋农场有限公司第八管理区农机具停放场内,大马力拖拉机、翻地机、插秧机等各类农机具整齐摆放,农机技术人员正娴熟地对其进行检修调试。

该公司抓住春耕前的有利时机,对农机手和辅助人员进行安全教育培训,技术指导,

为保障春耕备耕技术需求,北大荒农业股份青龙山分公司组织农业生产部、农业技术推广中心等技术人员以集中授课、现场咨询的形式对十个管理区800余名农业从业者进行授课,发放各类技术培训资料1.2万份。

“今年,我们将多形式、多渠道地

为深入推进党风廉政建设,进一步树立廉洁家风,弘扬清风正气,筑牢拒腐防变思想防线。近日,前锋农场有限公司第四管理区广泛开展家风廉洁建设活动。

管理区通过座谈、看专题片等形式,教育引导党员干部及家属恪守好家训、践

为促进居民就业,搭建便民、利民的就业供需对接平台,鹤岗市兴安区兴建路街道办事处举办“家门口”小型招聘会系列活动,吸引了众多求职者的参与。

今年3月份以来,兴建路街道各社区已经举办了5次“家门口”小型招聘会,为求职者提供百余岗位选择。招聘会现

“‘女童保护’小屋就在我家附近,周末有空我就会带孩子来体验一些自我保护课程,像‘认识我们身体的隐私部位’‘遇到性侵害时怎么做’等课程线上老师讲解得十分专业,动画也形象,孩子很容易理解。”克山县女童保护小屋内刚刚听完防侵害课程的女童家长介绍。

为进一步提升女童保护水平,克山县妇联在社区、检察院探索成立了“女童保护”小屋,在现有场地基础上,为“女童保护”小屋配备了课程电脑、桌椅等设备,整

鹤岗市兴山区国家保密局一直坚持“宣教先行”理念,始终以归零的心态、冲刺的姿态、赶考的状态,聚合多方力量,努力破解保密宣教工作“小马拉大车”困局,推动保密宣教工作走深走实。

高位推动,分层分类开展。兴山区国家保密局在保密宣教方面下足功夫,推动将保密方针政策、形式任务等纳入区委常委会会议、理论学习中心组学习,带动领导干部部集中学,同时利用“保密宣传教育月”,结合“保密+党日活动”为载体,充分

近日,哈尔滨市委办组织专家深入哈尔滨市双琦环保资源利用有限公司、瀚蓝(哈尔滨)生物科技有限公司、哈尔滨京环环保资源利用有限公司和光大哈电环保能源(哈尔滨)有限公司开展专项检查。

## 营口银行哈尔滨分行:优化征信业务流程保障信息主体权益

随着社会经济的发展,全社会对信用体系的重视日益提高。征信作为“经济身份证”在各种金融活动中起到越来越重要的作用,不仅关系到个人和企业的信用评级,也影响着其金融活动的顺利开展。营口银行哈尔滨分行始终践行“为您着想”的服务理念,每年都积极开展征信专项宣传活动。作为征信信息的使用者和数据提供者,营口银行一贯认真对待征信业务,全力保障征信信息的及时性和准确性,高度重视客户征信信息的保密性,切实保障客户的权益。得益于广大市民的高度认可,在腾讯新闻·聊财经2023年金融行业年度影响力评选活动中,营口银行荣获2023年度辽宁省最具品牌价值银行奖。

“厚积而薄发,行稳而致远”,坐落于哈尔滨市道里区上海街6号的营口银行哈尔滨分行,是营口银行唯一的一家外埠银行。该行认真贯彻落实总行要求部署,根植龙江大地精耕细作十三载有余,截至目前已拥有7家支行,服务客户上万户。致力于打造“中小企业的伙伴银行”“市民生活的管家银行”两大服务品牌,营口银行

## 中国进出口银行黑龙江省分行:优化征信服务保障信息安全

征信与金融消费者息息相关,在日常生活中扮演着重要角色。为了提供更加便捷的征信查询等服务,在人民银行的统筹安排下,各银行业机构面向不同用户主体,采取了一系列征信服务优化措施。在给消费者提供便捷征信服务的同时,还必须还要兼顾信用信息安全,充分保护消费者自身权益。中国进出口银行黑龙江省分行就给您介绍一下优化征信服务的举措和保障信用信息安全的做法,同时结合日常工作,对目前的征信服务提出意见和建议。

### 优化征信服务的举措

近年来,中国人民银行黑龙江省分行作为征信属地管理部门,深入践行“征信为民”的服务理念,不断优化征信服务工作流程,多渠道满足群众征信服务需求。中国人民银行黑龙江省分行作为个人和企业信息主体提供了多种便捷的信用报告查询服务渠道,目前黑龙江省辖内除79个人民银行征信服务窗口外,可提供各类征信服务以外,还有184个自助查询网点及中国建设银行网点可以提供查询服务,并

## 北大荒集团创业农场 深挖订单潜力糯稻产业升级

这个农场充分结合实际,不断延伸“走出去,请进来”的方式,远赴浙江、四川、湖北、安徽等地,甄选综合实力强、信

## 前锋农场有限公司 检修调试农机护航春耕生产

并开展农机检修工作,及时排除故障。农机技术人员还向农户传授了农机日常维修保养、安装操作调试等实用技术,讲解了农业机械化政策法规与安全生产使用常识,提高农

## 北大荒农业股份青龙山分公司 科技培训上好春耕“第一课”

为广大种植户开展科技文化知识、先进实用技术和实用性技能培训,不断提升种植户的种植技能水平,为分公

## 前锋农场有限公司第四管理区 签订廉洁保证家属承诺助廉

行好家规,筑牢家庭廉洁防线。要求全体12名党员干部与党支部签订《廉洁从政保

## 鹤岗市兴安区兴建路街道办事处 “家门口”招聘吸引众多求职者

场人头攒动,前来参加的求职者络绎不绝,在社区工作人员的耐心讲解下,不少求职者与意向岗位负责人进行面对面交

## 克山县 “女童保护”小屋呵护“春蕾”成长

合社区、检察院及社会资源,实现了线上线下全流程体验。妇联定期组织小屋志愿者、巾帼讲师团和妇联干部深入小屋进行宣讲,普及未成年人防性侵知识。年初以来开展未成年人、女童预防性侵宣传教育活动20余场次,直接受益儿童300余人。

## 鹤岗市兴山区 保密宣教破解困局走深走实

发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,组织各支部党员干部结合工作实际集中学习保密知识常识、观看警示教育片、交流心得体会,推动学以致用,引导大家自觉履行保密责任、接受保密监督管理、规范日常行为,确保国家秘密安全。突出重点,强化示范带动。兴山区国

## 哈尔滨市委办 专项督查检查双重预防机制

督查发现行业企业对双重预防机制工作创建的意义认识不深,一些具体工作

誉度高的大企业进行洽谈,与古越龙山、东柳醪糟、米婆婆、北京供应链公司、国武粮油、武汉卓尔国贸等重点企业达成了合作意向。今年,继续深挖订单农业潜力,与五芳斋集团再次续签7万亩糯稻种植订单,总价值达1.08亿元。(李丹丹)

户和驾驶员操作人员的守法、安全意识。

下一步,公司各基层管理区的技术人员组成巡回维修队,针对技术服务所需,以面对面答疑等方式指导农户做好春耕生产工作,帮助农户解决春耕生产中遇到的技术难题。(税国森)

据了解,这个分公司邀请农技专家就水稻苗床一次施肥技术推广、育苗准备工作、栽培技术、农业标准化管理、病虫害绿色防控技术等方面内容开展技术指导服务,进一步掀起春耕热潮,为农业生产保驾护航。(刘春莲 宋云龙)

8小时以外,用实际行动把好“家门关”。引导党员干部和家属阅读廉洁好书籍,结合主题党日,开展“读好书,扬清风,树正气”系列读书活动,营造浓厚学习氛围,促进党建引领家庭教育,以良好家风助力党风廉政建设。(宋德东)

老百姓在家门口就能得到暖心的就业服务,在家门口实现就业。下一步,兴安区将组织各街道向兴建路街道学习有益经验,持续开展“家门口就业”系列招聘活动,积极搭建用人单位和求职人员之间的桥梁,打通就业服务“最后一米”,把就业岗位送到群众家门口、心坎上。(李俊男)

家教指导等多功能为一体的综合体验场所,为女童及家长提供全方位教育保护体验,为打造适龄女童学习自我保护知识及维权法律常识基地提供了支持。

克山县妇联发挥“女童保护小屋”防侵害作用,整合社会资源,结合“护蕾行动”、女童保护一校一师等活动,构建起保障有力、运行高效的女童保护工作体系,织密防护网络,为每个孩子的健康成长提供良好环境,让更多孩子拥有幸福童年。

量身定制,精准送教上门。兴山区国家保密局结合保密检查,对科室负责人、重要部位工作人员,针对存在的问题开展“一对一”讲解,帮助机关单位堵塞保密管理漏洞;利用线上渠道,在微信群、公众号、朋友圈发布有关工作实际保密常识、典型失泄密案例等,“浸入式”普及保密知识;悬挂印有保密宣传标语的条幅、张贴海报、播放红色保密电影,真正做到将保密提醒“送到眼前”。(尹丽倩)

需求还存在很大差距。督查组结合工作督查,对相关企业进行了全面辅导培训,协助企业从人的不安全行为、物的不安全状态、管理上的缺陷、环境的不安全因素四个方面进行了隐患系统排查。

## 鸡西市中级人民法院 府院联动提升破产审判效能

近日,黑龙江省密山市某粮库破产清算案件审结,最大限度地保障了102名职工债权人及困难职工遗属的合法权益,有效化解了社会风险。这是鸡西市中级人民法院破产审判工作构建常态化府院联动机制的一个成功例证。

鸡西市两级法院充分发挥府院联动优势,注重发挥政府部门在破产案件中的协调联动作用,妥善解决企业破产过程中的涉税办理、产

## 哈尔滨市委办 召开矿山安全生产视频会议

近日,哈尔滨市委办组织召开全市矿山安全生产工作视频会议,安排部署矿山安全生产治本攻坚三年行动(2024-2026年)、矿山安全生产综合整治、矿山企业复工复产等工作。

会议强调,要进一步强化思想认识,推动矿山行业领域围绕一件事“全链条”安全监管责任,将安全责任传导到基层末梢,压实到每个环节、

## 鸡西市麻山区残联 积极开展残疾儿童康复救助

为稳步推进残疾儿童康复救助,着力保障残疾儿童康复救助政策落实落地,鸡西市麻山区残联多措并举积极开展残疾儿童康复救助工作。

加大政策宣传力度。充分利用村(社区)广播、微信群、发放宣传册、入户面对面等形式,帮助残疾儿童监护人准确知晓残疾儿童康复救助制度相关内容,积极引导全社会强化残疾预防和康复意识,营造良好社会氛围。由残疾儿

## 海林市公安局 整治网络谣言助群众识谣辨谣

为有效净化网络环境,依法严厉打击网络谣言。4月份以来,海林市公安局持续推进打击整治网络谣言专项行动,深入社区、校园、广场等人员密集场所,开展形式多样的宣传活动,提升群众识谣、辨谣能力。

网安大队民警深入海林市各社区开展打击整治网络谣言宣讲活动,并联合社区工作人员前往广场、辖区行业场所,通过发放宣传传单、现场宣讲、现场解答等方式,结合近年来的网络谣言案例进行普法宣传,帮助群众深入了解网络谣言的危害性,引导群众正确发布信息,不跟风发布不实网络谣言。第一派出所深

### 中国联通哈尔滨市分公司3G网络升级公告

为贯彻落实国家网络强国建设精神,提供更好的网络通信服务,中国联通哈尔滨市分公司3G网络已全面升级至5G网络,根据支撑联通3G业务的设备和3G卡业务生命周期现状,基于3G网络开展的移动网络将无法继续提供服务,我公司计划从2024年4月20日起对3G网络设备进行逐步退网。为方便广大客户享受高速网络通信服务,请使用3G网络用户本人持机主有效身份证件及时到联通营业厅办理手机和手机卡升级服务。如影响使用,敬请谅解,联通公司将竭诚为每一位客户提供优质服务。

